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Documentazione redatta ai sensi della Legge n. 190/20U, D.lgs. n. 

165/2001 e D.lgs. n. 33/2013 in materia di prevenzione della 

corruzione e della trasparenza 

ATIESTAZIONE DELL'AWENUTA VERIFICA DELL'INSUSSISTENZA DI SITUAZIONI, ANCHE POTENZIALI, DI 

CONFLIJTODI INTERESSE 

(art. 53 d.lgs. n. 165/2001 come modificato dalla legge 190/2012) 

Il RPCT 

VISTO l'art. 53 del d.lgs. 30 marzo 2011, n. 165, come modificato dalla legge 6 novembre 2012, n. 190 che 

prevede che il conferimento di ogni incarico sia subordinato all'awenuta verifica dell'insussistenza di 

situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse; 

CONSIDERATO che L'Ordine degli Psicologi della VdA non aveva mai awiato tale procedura fino all'anno 

2021. 

VISTE le dichiarazioni rese ai sensi dell'art. 53 del d.lgs. 165/2001 (insussistenza di situazioni, anche 

potenziali, di conflitto di interesse) e le dichiarazioni rese ai sensi dell'art. 15, comma 1 lettera c) del d.lgs. 

33/2013 (dati relativi allo svolgimento di incarichi o alla titolarità di cariche in enti di diritto privato regolati 

o finanziati dalla p.a. o allo svolgimento di attività professionali) da: Alessandro Trento, prot. n. 268/21,

Maria Grazia Sabatina, prot. n. 262/21; Letizia Martinengo, n. 261/21; Jacopo Albarello, prot. n. 265/21; 

Alessia Donati, prot. n. 267 /21; Marco Vaccaro, prot. n. 263/2021 Rossella Anna Pivot, prot. n 264/21; 

Augusta Berthet, prot. n. 314/21; Maura Manara prot. n. 308/21 

Tenuto conto delle verifiche svolte al riguardo, per la verifica e valutazione delle problematiche inerenti 

possibili ipotesi di conflitto di interesse; 

Attesta 

di aver verificato che alla data odierna e sulla base di quanto dichiarato, agli atti dell'ente, non sussistono 

situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse in capo a: soggetti sopra elencati per lo svolgimento 

dell'incarico presso l'Ordine/Collegio. 

Demanda 

ogni conseguenziale adempimento ai sensi di legge, ivi compreso quanto previsto dal d.lgs. n. 33/2013 

in tema diobblighi di trasparenza è Responsabile il Presidente dell'Ordine degli Psicologi della Valle 

d'Aostç. 

Luogo e data AOSTA 

30/11/2021


